
 
 

 

 
 
 
 

 
ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA FEBRAFISCO - Realizada em 31 de janeiro de 
2025, por meio virtual (ZOOM)  
 
No dia 31 de janeiro de 2025, a Diretoria da FEBRAFISCO reuniu-se de forma virtual, utilizando 
a plataforma ZOOM, com a presença dos membros devidamente registrada no relatório de 
presença em anexo. O encontro teve como objetivo discutir os temas previstos na pauta de 
convocação, publicada no Edital de Convocação no Diário Oficial da União (DOU) em: 
28/01/2025, Edição: 19, Seção: 3, Página: 153, e no Site da Febrafisco. 
 
Às 10h41m, havendo quórum o Presidente Marcos Sérgio deu início à reunião, saudando os 
presentes e apresentando os principais pontos a serem abordados. O primeiro item da pauta foi a 
análise dos pedidos de filiação de três novos sindicatos:   
1. SINDIFAZ-PI (Sindicato dos Fazendários do Piauí);   
2. SINDFAZ-PB (Sindicato Dos Servidores Fazendários Do Estado Da Paraiba; 
3. SINDSAAF-PE (Sindicatos dos Servidores Administrativos de Apoio Fazendário da 
Secretaria da Fazenda do Estado de Pernambuco); 
O Presidente destacou que os requerimentos de filiação estavam em conformidade com as 
disposições estatutárias, conforme informado pela Secretaria-Geral, e que cabia à Diretoria 
avaliar e decidir sobre a admissão dos novos sindicatos. Em seguida, abriu espaço para 
discussão, permitindo que os diretores se manifestassem.   
 
Vários membros da Diretoria expressaram apoio aos pedidos de filiação, ressaltando a 
importância de fortalecer a FEBRAFISCO com a inclusão de novos sindicatos da 
Administração Tributária. Após as manifestações, o Presidente submeteu os pedidos à 
votação, um por um: 
1. Aprovação do SINDIFAZ-PI: aprovado por unanimidade;   
2. Aprovação do SINDFAZ-PB: aprovado por unanimidade;   
3. Aprovação do SINDSAAF-PE: aprovado por unanimidade.   
  
O Presidente agradeceu aos diretores pela decisão unânime e pela receptividade aos novos 
membros. Em seguida, propôs a definição da contribuição financeira mensal a ser paga 
pelos sindicatos recém-filiados. Foi sugerido que, até a aprovação do orçamento de 2025, os 
novos filiados pagassem a mensalidade conforme valor requerido por eles, sendo da seguinte 
maneira: SINDIFAZ-PI – R$ 2.000,00; SINDFAZ-PB – R$ 1.000,00; SINDISAAF-PE – R$ 
1.518,00. A proposta foi colocada em votação e aprovada por todos os presentes.   
 
Sem outros assuntos a tratar, o Presidente encerrou a reunião. A presente ata foi lavrada 
por mim, Alisson Cordeiro Nobrega, Secretário-Geral Adjunto, e vai assinada por mim e 
pelo Presidente da FEBRAFISCO.   
 
 
 
 
ALISSON CORDEIRO NOBREGA   MARCOS SERGIO DA SILVA FERREIRA NETO 
          Secretário-Geral Adjunto   Presidente da FEBRAFISCO 
 
 



 
 

 

 
 
 
 

 
 
RELAÇÃO DE DIRETORES PRESENTES NA REUNIÃO DA DIRETORIA DE 31 DE 
JANEIRO DE 2025.  
 
Marcos Sérgio da Silva Ferreira Neto 
PRESIDENTE 
 
Alisson Cordeiro Nobrega 
SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO 
 
Luiz Frederico Lopes de Oliveira 
DIRETOR DE FINANÇAS ADJUNTO 
 
Nathalie Martins Pereira Baracal 
DIRETORA JURÍDICA 
 
Altair Rech Ramos 
DIRETOR DE IMPRENSA E DIVULGAÇÃO 
 
Luiz Carlos Pires Junior 
DIRETOR DE IMPRENSA E DIVULGAÇÃO ADJUNTO 
 
Augusto Gonçalves Muller 
DIRETOR DE ORGANIZAÇÃO E FORMAÇÃO SINDICAL 
 
Flaviano Santana Ribeiro 
DIRETOR DE ORGANIZAÇÃO E FORMAÇÃO SINDICAL ADJUNTO 
 
Alexandre Luzzi Rodrigues 
DIRETOR ASSUNTOS ESTRATÉGICOS E POLÍTICA SINDICAL ADJUNTO 
 
Selma Silva De Oliveira 
DIRETORA PARA ESTUDOS PREVIDENCIÁRIOS 
 
Rita Celeste Alves Da Cunha 
DIRETORA PARA ESTUDOS PREVIDENCIÁRIOS ADJUNTA 
 
Marilda Abreu Souto 
DIRETORA PARLAM. E DE ARTIC. POLÍTICO-FEDERATIVA ADJUNTA 
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